

秒 考古

河南发现 距今约5000年大墓 推测为古国君主墓葬

近日，一座距今约5000年的大墓在河南永城王庄遗址被发现，该墓葬出土遗物350余件，是目前发现大汶口文化时期规模最大、出土器物最多的墓葬之一，为研究中华文明起源的关键时期提供全新样本。

数以百计的玉器陶器、代表财富的猪下颚骨、纹饰繁复的象牙饰品……新发现的M27是一座特大型大汶口文化墓葬，总面积逾17平方米，从墓葬规格来看，墓主地位显赫，推测为古国君主之类。

王庄遗址现场负责人、首都师范大学历史学院副教授朱光华说，此发现说明王庄遗址并非普通聚落，而是史前淮夷古国的都城所在。

秒 健康

秋冬呼吸道传染病高发 重点人群应及时接种疫苗

秋冬季节来临，疾控及医疗机构有关专家提醒，“一老一小”是秋冬季节呼吸道传染病防控的重点人群，建议加强对老年人和幼童的日常健康监测，并按照免疫程序积极及时接种疫苗。

“每年的10月到次年的3月是流感等呼吸道传染病的高发季节。”中国疾控中心研究员常昭瑞说，及时接种疫苗，是预防呼吸道传染病发生的重要举措。

常昭瑞提示，幼童和老年人是呼吸道传染病防控的重点人群，在保持良好的个人卫生和健康生活方式的基础上，要按照免疫程序及时积极接种疫苗；在呼吸道传染病高发季节，建议重点人群尽量减少或避免前往环境密闭、人员密集的场所。

秒 意外

德国一狂欢节游乐设施起火

德国警方说，该国东北部小镇莱尔举办的狂欢节活动13日发生意外，一个游乐设施起火造成11人受伤，其中3人需送医治疗。

据德新社报道，起火设施名为“幽灵列车”。伤者包括工作人员和游客，有人吸入浓烟，有人休克。

警方表示，暂不能确定起火原因或造成的损失，火焰很快被扑灭，目前已对起火原因展开调查。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 经济

9月新发放个人住房贷款利率处于历史低位

10月14日，中国人民银行的数据显示，9月份新发放个人住房贷款利率约为3.32%

比上月低约2个基点，比上年同期低约78个基点，新发放企业贷款加权平均利率约为3.63%，比上年同期低约21个基点，均处于历史低位。

当日发布的金融统计数据还显示，前三季度我国人民币贷款增加16.02万亿元，支持实体经济力度稳固。9月末广义货币(M2)余额309.48万亿元，同比增长6.8%，流动性保持合理充裕，社会融资规模增长平稳。

秒 发布

2025年度国考报名开始 计划招录3.97万人 12月1日笔试

记者14日从国家公务员局获悉，中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员报名即将开始，共计划招录3.97万人。考生可于10月15日8:00至10月24日18:00期间登录“中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员专题网站”(http://bm.scs.gov.cn/kl2025)进行网上报名，公共科目笔试将于12月1日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分城市同时举行。

秒 观图



三位美国大学的经济学家获今年诺贝尔经济学奖

这是10月14日在瑞典斯德哥尔摩拍摄的2024年诺贝尔经济学奖公布现场。

瑞典皇家科学院14日在斯德哥尔摩宣布，将2024年诺贝尔经济学奖授予三位来自美国大学的经济学家达龙·阿杰姆奥卢、西蒙·约翰逊和詹姆斯·鲁宾逊，以表彰他们在关于制度如何形成并影响经济繁荣研究领域的突出贡献。

秒 消费

中消协发布“双11”消费提示 理性辨识“第三方测评”信息

中国消费者协会昨天发布消费提示，“双11”网购促销即将开启，消费者理性看待互联网促销活动和商品测评类营销信息。

中消协表示，面对网络空间海量信息，“第三方测评”成为消费者网购决策的参考，许多人养成了“买前看‘测评’”的消费习惯。

中消协提醒，“第三方测评”可以为消费者购物提供参考，也可能因“跑偏”“变味”而误导消费者，消费者应理性审视消费需求，切勿迷信“种草”流量。

中消协敦促各“第三方测评”营销主体，应恪守公平、诚信原则，为消费者呈现真实、有效、可信的消费参考信息。(央视)

双色球今晚开奖 奖池22.23亿元

今晚双色球第2024118期开奖，单注可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值106点，本期可关注和值将小幅上升，区间在105-130之间。上期落号开出1枚，落号奖号间隔1期开出，本期可适当关注3尾数1枚落号的开出。上期连号开出0组，连号奖号连续3期开出后出现隔断，后期有走热趋势，本期可重点关注中部区域二连号。上期蓝球开出0路号，本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、09、10、14、17、19、22、27、29、32+06、15。(仅供参考)



秒 数字

据海关统计，今年前三季度，我国货物贸易进出口32.33万亿元，同比增长5.3%；其中出口18.62万亿元，增长6.2%；进口13.71万亿元，增长4.1%。

前三季度，历史同期首次突破32万亿元，各季度分别进出口10.15万亿元、11万亿元、11.17万亿元，都超过了10万亿，这在历史同期也是首次。(央视)

秒 医卫

10多个省份 将人工耳蜗纳入医保 最高报销达45万元

我国大约有2780万听力残疾人群，植入人工耳蜗是目前治疗耳聋的有效方法。然而，植入人工耳蜗动辄数十万元的医疗费用让不少患者望而却步。近年来，已有上海、江苏、浙江等10多个省份将人工耳蜗纳入医保报销范围，最高支付标准可达45万元。

我国人工耳蜗植入比例偏低，每年植入数量仅为5万例左右。由于治疗费用昂贵，即使一些地方将之纳入医保报销，患者植入一个人工耳蜗可能需要自付很大一笔费用。为了大幅减轻医保基金和患者的负担，国家医保局表示，下一步，会将人工耳蜗等高值医用耗材纳入集采范围。(央视网)

秒 调查

英国成年人平均专心时长 仅约17分钟

忙碌的世界里，你在一件事上投入的专注力可以维持多长时间？一项调查显示，英国成年人对一件事全心投入的平均时长为17分10秒。

据英国《每日邮报》近日报道，英国国家职业储蓄信托机构发起对2000名成年人开展专注力调查，得出上述数字。其中，18岁至24岁的人表现较差，近半数的人表示做一件事不到一分钟就会分神，而65岁及以上年龄段中，仅有7%有这种现象。

人们对不同事情的专注时间差不多。平均而言，打理财务时可以专注19分49秒，工作时可以专注20分40秒，听伴侣说话则可以“坚持”大约19分钟。

对一件事失去兴趣后，39%的调查对象表示会忍不住看一下手机；45%的人选择“一心多用”；42%选择发呆。



福彩3D 第2024274期
1 7 2
15选5 第2024274期
02 03 08 14 15
以福彩正式开奖公告为准

大别山老王孢子油 含油量20%三菇21.6
15瓶1500粒6千元
自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)
●沈振兴遗失朝阳集团押金收据1份，票号1258660，金额30000元，开票日期2018年5月24日，声明作废。
●阿尔法汽车维修部遗失朝阳集团押金收据一份，编号：0466718，金额贰万元，开票日期2016年11月14日，声明作废。



大乐透第 24119 期：
06 12 28 30 33 + 02 07
大乐透一等奖 7注 6注988万
1注1778万
排列3/排列5第 24274 期：
2 7 4 8 3
大乐透奖池：9.4亿
7位数奖池：9784万
7星彩奖池：2.81亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

